

汽车家电“以旧换新”方案获批

有望拉动消费逾千亿

据中国政府网3日报道，国务院6月1日批准了发展改革委等部门《促进扩大内需，鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案》。

汽车：不与购置税减免政策重复

根据方案，在已安排老旧汽车报废更新补贴资金10亿元的基础上，国家再安排40亿元，对符合一定使用年限要求的中、轻、微型载货车和部分中型载客车，以及“黄标车”适度提前报废并换购新车，给予不高于同型车辆单辆购置税金额补贴。具体为：中型载货车6000元，轻型载货车5000元，微型载货车

4000元，中型载客车5000元，轻型载客车4000元，微型载客3000元，其他车型6000元。

符合条件的车主按照有关规定，将报废汽车交售给有资质的报废汽车回收拆解企业，回收拆解企业向车主开具报废汽车回收证明，车主凭报废汽车回收证明、注销证明、更新车辆购车发票和有效身份证件证明申领补贴资金。

不过，方案规定新车已享受了1.6升及以下乘用车减半征收车辆购置税政策的，不再享受老旧汽车更新补贴政策。

家电：

消费者可网络、电话申请

另外，今年国家安排财政

资金20亿元，在北京、天津、上海、江苏、浙江、山东、广东、福州、长沙等9省市，开展电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑等5类家电产品“以旧换新”试点。补贴资金由中央财政和试点省市财政共同负担。对交售补贴范围内旧家电并购买新家电的消费者，按新家电销售价格的10%给予补贴，分品种确定最高补贴额度；对回收补贴范围内旧家电并送到拆解处理企业的运输费用，给予定额补贴。

方案还规定，消费者通过网络或者电话提出交售旧家电，回收企业上门收购，并向消费者开具国家统一印制的家电以旧换新凭证。家电销售

商凭家电以旧换新凭证，按照新家电售价减去补贴后的价格销售给消费者。财政部门根据销售商的有关记录和凭证给予补贴。

拉动消费 扩大就业

国家发展和改革委员会有关负责人3日说，鼓励汽车、家电“以旧换新”政策的实施可加快更新老旧汽车100万辆、家电500万台，直接拉动市场消费1000亿至1200亿元；回收利用各种资源近230万吨，其中废钢铁150万吨，废有色金属17万吨，废塑料25万吨，废橡胶近20万吨；稳定和扩大就业近5万人。同时，也能带动相关产业发展。新华社

国内

股权投资基金管理办法近期上报

国家发改委财政金融司司长徐林3日在京表示，发改委起草的股权投资基金管理办法准备近期上报国务院。徐林表示，股权投资基金管理办法草案经过若干轮征

求有关部门的意见，在一些重大问题上已形成共识，比如说基金管理模式、募集对象的基本要求、基金管理公司的基本资质、基金投资的基本规范等。徐林认为，加快发展中国私募股权投资(PE)行业，对中国经济有积极意义。

快报记者 叶勇 李丹丹

国际

调查：近半数日本家庭收入出现下滑

日本内阁府最新公布的国民生活抽样调查结果表明，44.6%的被调查对象的家庭收入比一年前有不同程度的下降，经济形势的急剧恶化对家庭生活质量产生明显影响。而预计今后1年家庭收入减少的人数比例达到55.6%。

新华社

欧元区4月份失业率升至近10年来最高水平

欧盟统计局2日公布的最新数据显示，欧元区4月份失业人数上升至1457.9万，失业率由上月的8.9%升至9.2%，创下近10年来的最高水平。4月份欧盟27国的失业率由上月的8.4%升至8.6%，为2006年1月份以来的最高水平。

新华社

产业

5月全球船舶订单惊现“零成交”

6月3日，记者独家获悉，截至目前，国际造船业权威咨询机构英国克拉克松研究公司统计数据显示5月份全球船舶订单为零，创至少7年以来最低水平。事实上，今年4月份全球新船成交订单已经接近为零，仅有12.7万载重吨，同比下降97%。

分析表示，虽然波罗的海干散货指数(BDI)与去年最低点相比大涨了500%，可对

船舶市场没有任何刺激。目前全球航运市场还不具备整体复苏的条件。

快报记者 于祥明

BDI单日暴涨11.5%

受中国进口铁矿石需求大增以及压港造成运力紧张的影响，2日波罗的海干散货指数(BDI)大涨11.5%，报收于4106点，创下年内新高。而带动BDI大涨的依旧主要是海峡型船指数(BCI)，海峡型船主要用来运输铁矿石。

快报记者 索佩敏

观点

伦敦金融城市长陆毅安：
上海国际金融中心
还需优化“软环境”

英国伦敦金融城市长陆毅安3日在上海表示：“要将上海发展成为一个真正的金融中心，首先需要填补技能上的空白和扩大其金融产品的范围。”他表示，上海应致力于提供更好的软环境，特别是在税务方面创造良好环境，用优惠的税收政策吸引金融人才的聚集。

新华社

中钢协常务副会长罗冰生：
预计今年全球铁矿石
供应过剩2亿到3亿吨

铁矿石谈判陷入僵局是目前钢铁行业关注的焦点，对此中国钢铁工业协会常务副会长罗冰生2日在上海表示，预计今年全球铁矿石供大于求2亿到3亿吨，再加上今年前4个月全国大中型钢厂整体亏损逾50亿元的现实压力，中方坚持铁矿石降价应回到2007年水平的底线不变。

新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第09063期

开奖结果：5 6 18 21 22+1 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本 0注	0元
追加	0注	0元
二等奖	31注	922197元
追加	7注	55750元
附加玩法一等	15799注	60元

体彩22选5(09147期)

中奖号码：4 8 15 17 20

一等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 110注 4088元

福彩东方6+1(2009063期)

中奖号码：1 5 6 0 7 5

生肖号码：马

等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 2注 29595元

体彩排列3(09147期)

中奖号码：7 4 1

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 6356注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 7774注 160元

体彩排列3(09147期)

中奖号码：5 6 8 13 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 132注 4384元

快乐扑克2009-6-3

当日中奖注数：1304注

当日中奖金额：67041元

福彩3D游戏(2009147期)

中奖号码：5 6 6

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 7注 344257元

快乐扑克(09084期)

中奖号码：4 6 2 3 7 7 9

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 1注 5000000元

外汇局简化外资房企外汇登记手续有助于吸引外资进入楼市

记者近日获悉，国家外汇管理局不久前下发通知，明确各分局（外汇管理部）和指定银行可直接通过商务部网站查询检索已通过商务部备案的外商投资房地产企业名单，并据此办理外资房企外汇登记和资本项目结算汇业务。

据了解，下发这份通知的主要目的正是为了进一步简

化外汇登记手续，通知已自发布之日起实施。

为加强资本流动真实性、合规性的审核，财政部和外汇局2002年连续下发通知，要求健全外资外汇登记制度。为促进房地产市场健康发展，2006年和2007年，外汇局联合多个部门连续在借用外债、外汇登记和结汇方面对外资房地产企业加强了管理。如

今，相关程序已经大为简便。

业内人士认为，外汇局简化外资房企外汇登记手续将有助于吸引外资进入，在一定程度上缓解今年以来我国房地产投资增长乏力的局面。有关数据显示，今年1—4月份，全国城镇固定资产投资增长30.5%，房地产投资增长仅为4.9%，而去年同期是32.1%。

快报记者 但有为

经济暖风拂面

全球降息周期临近终点？

澳大利亚昨天发布的最新GDP数据给了不少人一个惊喜，该国经济首季意外增长0.4%，躲过了近20年来的首次衰退。这似乎印证了澳大利亚没有选择继续降息是正确的。前一天，该国央行刚刚宣布，连续第二个月维持利率在3%的近50年低点不变，以观察前期政策的效果。

日本昨日也传来利好消息。继日本经济财务兼金融担当大臣与谢野馨2日宣称本国经济已在一季度“触底”一天后，《日本经济新闻》又披露，日本政府可能在6月份的月度经济报告中删除经济形势基判断中的“恶化”表述，

连续两个月上调形势判断基调，事实上宣布日本经济触底。

在美国，近期也陆续传来经济好转的证据。4月二手房销售指数连续第三个月上升，同时5月份汽车销售情况为今年以来最好。

经济喜讯近期频频传来，这也使得投资人对经济复苏的乐观预期不断得到加强。值得注意的是，在经济暖风拂面的同时，对于新一轮通胀和资产泡沫的担忧也隐隐浮现，敦促央行及时收回非常规政策的呼声也慢慢多了起来。

美联储达拉斯分区银行总裁费希尔周二就警告说，美联储在过去18个月推出数项

措施支持信贷活动和整体经济，但当局需要“尽早”收回这些举措。

欧洲央行的决策者近期也在就是否应提前采取措施抑制可能出现的资产泡沫而展开争论。包括副行长帕特季莫斯、管理委员会委员韦伯和诺亚等欧洲央行重要成员近期均表示，在制定货币政策时要更多考虑资产价格。

巴克莱资本董事总经理马基提醒说，不敢适时启动加息可能是美国经济下一个可能面临的风险。他认为，这次危机本身就凸显了长期维持超低利率带来的风险。

快报记者 朱周良

黄思锐/文

王春雷/图

本报驻京记者 孙海光

本报实习生 刘洋

本报记者 陈青凡

本报记者 赵晓蕾

本报记者 陈青凡

本报记者 陈青凡